
　　平成２６年臨時（第１２回）大分市教育委員会会議録

１．日　　時  　　平成２６年１０月１０日(金)　午前９時００分～午前９時２５分

２．場　　所　　　大分市役所第２庁舎６階　教育委員室

３．出席委員　　　一番委員　　　大久保　眞理子

　　　　　　　　　二番委員　　　小林　　達也

　　　　　　　　　三番委員　　　足立　　一馬

　　　　　　　　　四番委員　　　角山　　光邦

　　　　　　　　　五番委員　　　上杉　　美穂子

４．出席事務局職員

教育部長　　　　　　　玉衛　隆見　　　教育部教育監　　　　三浦　享二

次長兼教育企画課長　　奈須　寿郎　　　教育総務課長　　　　波津久　恭一

学校教育課長　　　　　御手洗　功　　　教育総務課参事　　　糸長　隆

教育企画課参事　　　　佐藤　修　　　　学校教育課参事　　　佐藤　浩介

教育総務課参事補　　　清水　昭男　　　教育企画課参事補　　内藤　智治　　　　

５．書記

教育総務課参事補　　　足立　秀雄　　　教育総務課主査　　　谷矢　啓良

教育総務課主任　　　　松下　明史

６．傍聴人　　　なし

７．議題

　（１）議案審議

　　　（教議第５８号）教育委員会事務局職員の処分について

　　（教義第５９号）県費負担教職員の処分について

　　　（教義第６０号）大分市立幼稚園規則の一部改正について

　（２）報告事項

　　　　①大分市立小中学校適正配置基本計画について　

８．会議の概要

委員長　　　　　ただいまより、平成２６年臨時（第１２回）大分市教育委員会を開会い

たします。（午前９時００分 開会）

委員長　　　　　会議に先立ち署名委員を１番委員、２番委員にお願いします。

　　　　　　　　それでは、ただ今より、議案審議に入ります。

委員　　　　　　委員長、教議第５８号及び教議第５９号を審議するにあたり、発議があり

ます。

委員長　　　　　許可します。

委員　　　　　　教議第５８号「教育委員会事務局職員の処分について」及び教議第５９号
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「県費負担教職員の処分について」につきましては、人事に関する案件であ

りますので、審議を秘密会とすることを発議いたします。

委員長　　　　　ただいま、教議第５８号及び教議第５９号の議案審議を秘密会とすると

の発議が出されましたが、秘密会とすることに賛成の方は挙手をお願いし

ます。

全委員　　　　　（挙手）

委員長　　　　　全委員賛成と認め、教議第５８号及び教議第５９号の議案の審議は秘密

会とします。

　　　　　　　（教議第５８号及び教議第５９号については原案のとおり決定する。）

委員長　　　　　それでは次に、教議第６０号「大分市立幼稚園規則の一部改正について」

を議題といたします。

　　　　　　　　事務局の説明を求めます。

次長兼　　　　　教議第６０号「大分市立幼稚園規則の一部改正について」ご説明申し上げ

教育企画課長　ます。

　　　　　　　　本案については、子ども・子育て支援新制度が開始となる平成２７年度

から当分の間、規則第２条に定める各幼稚園の定員を上回る応募があった

場合に、当該幼稚園の施設の現状等を勘案し、受け入れが可能と判断した人

数の範囲内で、５歳児の入園の許可を行うことができるよう、所要の改正を

しようとするものであります。

　　　　　　　以上でございます。

委員長　　　　　ご質問などありませんか。

委員　　　　　　受け入れを認める人数は具体的に定めていますか。

次長兼　　　　　具体的な人数は定めていませんが、現在、各園の施設の広さ等により一定

教育企画課長　のルールで算出した受け入れ可能人数に達していない園がございますので、

　　　　　　　その人数まで５歳児の受け入れを可能にしようとするものであります。

委員長　　　　　他にご質問などありませんか。

全委員　　　　（なしとの声）

委員長　　　　　それでは採決いたします。教議第６０号は原案のとおり決定することに

ご異議ありませんか。

全委員　　　　 （異議なしとの声）

委員長　　　　　ご異議なしと認め、本案は原案のとおり決定されました。

委員長　　　　　それでは次に、報告事項の説明を求めます。

次長兼　　　　　「大分市立小中学校適正配置基本計画について」ご報告申し上げます。

教育企画課長　　１０月１日の第９回教育委員会でご報告いたしましたが、竹中中学校区

につきましては、適正配置基本計画では、当面存続の方向性を出しておりま

2



す。

　　　　　　　　しかしながら、竹中小学校、竹中中学校ともに今後も児童生徒数の減少傾

向が続く状況であります。このようなことから、平成２７年度から竹中中学

校に小規模特認校制度を導入する方向で、事務を進めていることをご報告

いたしました。

　　　　　　　　この度、「大分市立小学校及び中学校の通学区域に関する事務取扱要綱」

を一部改正いたしました。　

　　　　　　　　小規模特認校制度につきましては、現在、神崎小学校、上戸次小学校の２

校を指定しております。本市では近年、小学校の小規模特認校制度利用者が

増加傾向にあり、竹中中学校に小規模特認校制度を導入することで生徒数

の増加が期待できます。しかしながら、中学校では初めての導入であり、課

題等も予想されますことから、平成２７年度から３年間、試行的に制度を実

施し、成果や課題を整理して、制度の継続や見直し等も含め検討したいと考

えております。

　　　　　　　　以上でございます。

委員長　　　　　ご質問などありませんか。

全委員　　　　（なしとの声）

委員長　　　　　他に何かありませんか。

教育総務課長　　次回の教育委員会の日程につきまして調整をお願いいたします。

次回の定例教育委員会は、１０月２８日（火）午後４時からでお願いい

たします。

１１月の定例教育委員会は、１１月２６日（水）午後３時４５分からで

お願いいたします。なお、１１月の定例教育委員会の前に、学校長との教育

懇談会を午後２時から開催いたしたいと考えておりますので、よろしくお

願いいたします。

以上でございます。

全委員　　　　　（了承）

委員長　　　　　他に何かありませんか。

全委員　　　　　（なしとの声）

委員長　　　　　これをもちまして、本日の会議を閉会いたします。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（午前９時２５分 閉会）
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